

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Задома и правственность - высшая степень человеческих чувств.

В фрагменте из книги "Иисус о добре" Д.С. Лихачев поднимает проблему о том, что задома и правственность - это бесценные чувства людей, без которых человек несет в себе зло и беззадомство. Автор говорит, что чувство задомы у человека проявляется рано. С мнением автора я полностью согласна. В утверждение своего мнения я могу привести несколько аргументов.

В произведении Ростовского "Бедное люди" главный герой Манар Ревущий проявляет огромное чувство задомы к главной героине Варенье. Он живет и радуется только для нее. Я считаю, его проявление задомы в том, что он полностью оплощивает ее и выдумку, а у самого делает только укол, говорит ей, чтобы она тепло должна поздравлять. Ведь сожалеет за деньги, которые он оплощивал и выдумку, он мог купить себе многое, но Манар теряется этим для Вареньи. В этом произведении проявляется огромное чувство задомы о человеке.

В повести "Шинель" есть главный герой Акимий Акимьевич, который долг посменно один, о нем никто не задумывался, но отнесению к нему не проявляли чувство сострадания. Вокруг "маленького человека" были только насмешки и унижения. В ответ на насмешки Акимий Акимьевич отвечал: "Старайтесь меня, зачем бы меня обижаете?". Акимий Акимьевич в своей трудной жизни уяскал все плохое. Это доказывает, что без задомы и сострадания человеку

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Параск / Страница № 2

может, поэтому, что каждого в жизни и душе должно присутствовать любовь хотя исполнение этих чувств, потому что святыи словами и безграничеси это ранее человека.

Говоря о низких подлоданиях, могу сказать, что без заботы и приветности люди якнятся эгоистами. В заботе проявляется чувство любви, а в любви, которую говорят в евангелии можно не верят. Зато детям с самого детства учили ваком родителям, после этого, которые уже поведали им же, будут заботиться о старших - родителях, отдавая им долгое за их заботу. Трагично представить, что было бы, если люди не проявляли этих чувств.

Придя к бессмыслице, могу сказать, что мир без заботы и сострадания будет серым и пустым, у людей уже не будет такой мотивации и целей в жизни, ведь одному без поддержки никогда сложно принять какое-то решение. Чувство заботы - это начало будущее. Я считаю, что без заботы и сострадания человеку не нужно дальше искать чувства.

Что такое забота? Как она влияет на отношения между людьми? Кто делает первую заботу? Вместе ли забота и забота в жизни человека? Давайте об этом поговорим!

В данном фрагменте из книги Д.С. Михалева говорится, что „забота облегчает людей, придает понятие о прошлом и направлена человеком на будущее”, а еще говорится, что „забота усиливает отношения между людьми”. Я полностью поддерживаю это мнение. Это правда, ведь чаще всего именно забота и доброта улучшают наши взаимоотношения ^{с друзьями} _{и между} людьми, которые нас окруждают.

Примеры заботы мы можем увидеть в произведении „Уроми французского“. В данном произведении учительница проявляет свою заботу и заботу по отношению к мальчику, который вынужден самостоятельно учиться для нее. Используя помощь заботы и заботы она помогла создать его счастливость.

Еще есть произведение „Первий учитель“. Здесь тоже Диана создает школу, заботясь о чулаках детях. Она наподобие деда помогает им заниматься до школы, учить их. Учил читанию зданием, но и проявлять заботу и окружаяющим и давать добро людям.

В произведении „Станиционный смотритель“ мы можем видеть заботу. Дочь станиционного смотрителя заботилась о нем. Он был для нее дорогим и важным человеком. После ее ухода жизнь отца стала скромной и грустной.

В моей жизни тоже много заботы и заботы. Самую большую заботу я получаю от своих родителей. Это самые главные учители добрых дел и заботливых поступков. Уроми, которые я получаю от них

старалась испытывать в своей жизни. Например, делить добро помыслы моя, заботиться о своей семье, друзьях и близких. Ведь быть добрым одному человеку ничего не стоит, а стать добрым человечеству очень сложно. Очень просто излечить себя в лучшую сторону и показать пример для всего человечества.

Теперь мы можем уверенно сказать, что забота и добромыслие имеют очень большую и важную роль в нашей жизни. Быть добрыми и заботиться о других просто, а том кому все делаем это будет рад и обязательно сделает хороший поступок в ответ. Добрый поступок человека не мал, а его последствия вызовут улыбку на лице. Давайте же чаще заботиться друг о друге и давать добро другим людям.

ЭССЕ

„Ақылдағы мәдениет“

Задата очель ғанақта в современности мәре, на ким срастане отномеди
Менде мәдениет как в семейной жизни, так и в дружбе. Мәдениет ғанақта
биз дарын друг к другу, всегда ходжайып и жағдайсыз болып.

Если человек добър, чувствует задату к окружению, то мәдениет будут
иметь такое же отношение к нему. Добрые мәдениет всегда приглашают
окружение и от них как будто бы всея хош коян - то зерткел. Если мәдениет
холалының добъети, то у них всегда ходжие отномеди с окружением, чюх
к ими могут относиться только мәдениет, которые наладены дарында а
хекавасын к окружению. Задата нас окружает въи наның письмо. Есенин
родители с самого рождения заботятся о нас, тек же и мы ғанақта
отвергать им. Это есть и эгоистичные мәдениет, которые зданинде только о
себе, чувствует задату только к себе. К таким мәдениет как правило
налегает такое же отношение от окружения, добъих наның не бодит.
Да, я уединен и холалыс солиска с въи оқынушынини автографы книга
„Басыма с добъем?“ В своей книге он говорит о том, что „человек ғанақта
биз добъем“, „задата отырганает мәдениет, кремит коянды о прошлом и
холалына үедикан на будущее“, „задата - это конкретное проявление судьбы
мәдениет, дружбы, магистерства“. Я считаю что на үрав наның шо счастлив
человек обратят только ениң ешкінде и хорошо к нему относится.

Чтобы стать счастливым человеком нужно хорошо относиться и заботиться о
своих вторых половинке, о друзьях, о семье. Нужно вынуждать себе письми и
жыл әнчелле только хороших мәдениет, холалыных добъети и мәдениет.
Если все мәдениет наладят удали, уважают и любят окружение которые ким
отырган. то нар стапең дүнеш и все скажут счастлива. Всёе үреділесін
в солмы, различные конфликты, даңыз ғанақта кеппүз жағдайсыз болып
образуются из-за злости мәдениет, их беззаконности и

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

сіроватки. Всё мы должны быть добре к окружавшим нас мордам и послужить разумнее то отношению к людям, ведь на момент здешних словес это самое разумнейшее существо. Мори отличаются от животных тем, что мы обладаем способностью любить, создавать счастье, общаться друг с другом, проявлять различные эмоции и чувства, живя в борьбе сии генетиче. Поэтому нужно существовать начиная смысливо и учимся то, что искажає возможности в жизни. Иначе дни наши будут грубы, чтобы пронести её спокойно. Всегда нужно говорить добро, помогать находящимся мордам и мордам которых нужна помощь в нашем помощи, заботиться о них для них. Нужно быть добре и добро к тебе членам. Необходимо окружать себя только хорошими людьми и счастливо существовать им, а людям которые несут недобри и неродрождённые ими ко стадиону до к нам испекают из своего однажды.

Мори должны стать добре ! Так писал в своих произведениях крупнейший учёный Д.С. Михаев „Невозможно жить без человека, возможно жить для человека“! Эти слова заставляют человека подумать, и начать жить честно, быть добре к людям. Я считаю, что эти книгу должны прочитать как можно больше, и тогда мир начнётся в другую сторону. В конце своего сочинения я бы хотела обратиться ко всему человечеству с просьбой прислушиваться к написанным ими словам и словам Михаева.

Мори, давайте будем добре и жить спокойно !

„Почему забота так важна для человека?“

Забота является фундаментом взаимоотношения между людьми. Д. С. Михаев, крупнейший учёный в области психологии, в своей книге „Письма об образе“ пишет: „Забота скрепляет отношения между людьми“, что подтверждает близость этого высказывания выше. Но почему забота так важна?

Человек нуждается в заботе с самого рождения. „Первое забота о нем - матери; позже (уже через несколько дней) выступает в качестве первичную связь с ребёнком забота о нем отца“ - пишет Д. С. Михаев. Это факт, неопровержимый факт. Без заботы этого типа, её чудесного момента, ее перенесения о заботе своего чада наводит на мысли о человеке. Внимание родителей так же является проявлением заботы. Ещё в детстве, ребёнок так, как родители когда-то, будет заботиться о постаревших матери и отце.

Человек, не получивший заботы, - нечеловек человек. Очень сложно быть одному. Если человек потеряет того, о ком он заботится, он потеряет себя. Учил я, что самая главная из всех - это забота. Можно привести пример из анимационного фильма „Фиксики мира“. Главный герой, который не имел человека, привыкший к любви и заботе, находился в беде и неизвестно чувства единства, единения. Это стало причиной его чудской депрессии, то и наше стала ему отвратна, из-за чего он сидит на своих руках. Но тут в его жизни появился и у него надежда - нашла девушка, что забота и любовь, как в песне КВБ Music, „Боги наши ед уса“.

Важность очень важное учение проявлены заботу. Забота - это доброта. Каждый из нас может изменить мир будущего спору. Как пишет Д. С. Михаев, „Неправиль-

Хатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

человечество неизре, исправить себе просто." Это верно, ведь если мы поможем им, мы можем еще более усердно заботиться об окружающих нас. Роме это просто не поймут, не разумеют какими мы, не смысли в садах и помочь нуждающимся - это просто. Идеи и усовершенствование общества.

Все выше сказанное написанное мной, подтверждает факт того, что забота очень значима в человеческой жизни. Хорошо, что обеие и моих близких есть кому позаботиться. Надеюсь, что каңдайтіког дәйніндең наидет такой человека.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Нравственное чувство человека.

Я согласна с мнением автора, и считаю, что для человека
не важно иметь такое чувство как ^{чувство} ~~честолюбие~~, ~~сострадание~~,
~~доброта~~. Человек с самого рождения вынужден задавать, ~~задавать~~,
в первую очередь задают вопросы, ктуро позже задает ~~задает~~ он же. За-
данья люди чаще всего проявляют, не смотря на то что
возраст. Когда дети подрастают, то они чаще испытывают
задоминант о ком-то. Например, о младших братьях и сест-
рах, о друге или подруге, о родителях. Задача не всегда
проявляется в этом, часто ее проявляют и в природе.
Например, не из союза, не из страха, не из любви держат, сажают различные
растения, - это и есть задания. Нравственное такое чувство
сидит в задании. Такие вещи человек не в состоянии ^{беззаконное} ~~известное~~
известные, то можно просто покрасить ~~известное~~. Всё
всё сподвижник, выделен заданием, но на самом деле
из этого можно выделить очень много. Ведь из этого
человек выделен своего заданию по-разному. Каждый человек
не должен заниматься о себе, но если задание попадет
только на себя то это это гонка. Задача должна много
сильно обуздывать людей. Однако, любое которое не
задоминант о ком-то, или выделен беззадоминант, но-человеку
ничего, что заслуживает, который не ученый чудак, друг есть,
всегда задание это не такое чувство - это проявление людей,
дружбы, ~~материнства~~.

Также, можно подчеркнуть такое чувство как состра-
данье. Очень важно иметь чувство сострадания. Сострадание
может не только люди, заслуженные, рисунки и т.д.,

но и за чувство ненависти.

Если говорить о доброте, то не каждый человек способен испытывать доброту. Даже если угроза причинять доброту все человека есть. И когда человек не может, это доброй поступок, - это неспособность, но это не вина. Если же в мире самим не может никого доброты, это не значит, что они глупые, ведь доброта не может быть глупостью. Например, произведение В.М. Достоевского «Бесы мои», Макар Ревучинец не способен, но по его душе беден, все равно заботится о Веронике Капитановой. Он даже не знает о себе заботиться, доброта, сострадание. Макар Ревучинец поглощается своим злодейством Вероникой Капитановой. Он помогает ей изгнать муху, это конечно же, чтобы помочь ей доказать свою злодейства. Поэтому, я считаю с ее помощью обогащать, и человеку необходимо заботиться о заботливости, доброте, сострадательности.

Картысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

„Добро в нашем мире“
В письме Д.С. Михалева заключается вся суть человеческой жизни.

Я полностью согласна с автором и его „Письмом о добром“, ведь добро и забота делают наш мир только лучше, однако в наше время добрых людей остается очень мало. Погти каждый человек приследует своих корыстную цель, и сделает всё, чтобы её добиться. А для некоторых и все, добро-стоит. Существует множество примеров того, что добро - это все для человека и в целом для всего мира. Это пример как в реальной жизни, так и в литературе. Каждый из нас смотря на то, как кто-то делает что-либо доброе обязательно последует примеру, так как это заинсцено в нас на подсознательном уровне. В пример можно привести Западное и всегда любимое произведение „Маленький принц.“ Рассказ что оно и есть олицетворение добра, потому что главный герой был заботливым, уравновешенным и в конце концов добро обсчитало ко всему. Он мог понять каждого из тех, кого встретил на своём пути. Так же в пример можно привести эпистолярный роман „Бедные люди“, в котором Макар Девушкин помогал всем, кем только мог Варваре Борисовне, при этом не приследуя никаких злыж целей.¹⁸⁵ Из реальной жизни я могу рассказать о шучке которой произошло совсем недаво. Я увидела как маленький человек расплачивался за покупки посыпаные людьми в магазине, и бояла доставляю прранкинг, ведь раньше

5атысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парас / Страница №2

такою иккогда не видела.

В заключении хочу сказать, что делаю добро, оно всегда будет вознаграждаться будущим, а иногда и в несколько раз больше. Поэтому призываю вас делать его несмотря ни на что.